
Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського запрошує 

наукові бібліотеки України до корпоративного формування 

Інформаційного порталу «Наука України: доступ до знань». 

Мета проекту: популяризація, підвищення рейтингу та доступності 

електронних бібліотечно-інформаційних ресурсів наукових бібліотек України, 

за рахунок використання сучасних бібліотечних і веб-технологій. 

Інформаційні складові порталу будуть містити авторитетні файли, 

розширені довідковою інформацією: 

• Наукові бібліотеки – реєстр наукових бібліотек України, у якому буде 

надаватись стисла інформація про бібліотеку та її фонди, місцезнаходження, 

інтернет-адресу, науково-інформаційні ресурси, відомче та інституційне 

підпорядкування. 

• Науково-інформаційні ресурси бібліотек – систематизований за типами 

та галузями знань анотований інтернет-навігатор наукових ресурсів бібліотек 

України. 

• Наукові фахові видання – систематизований за регіонами, типами та 

галузями знань інтернет-навігатор наукових журналів і періодичних України. 

• Наукові установи – систематизований за типами, регіонами, галузями 

знань реєстр наукових установ України, призначений для проведення пошуку 

наукових видань українських наукових установ, пов’язаний із записами 

авторитетних файлів. 

• Науковці України – систематизований за званнями, регіонами, галузями 

знань, відомчим та інституційним підпорядкуванням, реєстр науковців України, 

призначений для проведення пошуку наукових видань і публікацій українських 

учених, пов’язаний із записами авторитетних файлів. 

До співпраці запрошуються наукові бібліотеки та наукові інформаційні 

центри (національні, обласні, спеціалізовані, вищих навчальних закладів, 

наукових установ тощо). Кожна зареєстрована установа отримає 

індивідуальний реєстраційний код (сиглу). Зареєстровані учасники будуть 

періодично інформуватись про етапи реалізації проекту. 

Координатор проекту: Центр бібліотечних електронних ресурсів і 

технологій http://nbuv.gov.ua/node/2104 (Інформаційний портал «Наука 

України : доступ до знань» // Національна бібліотека України імені В. І. 

Вернадського (http://nbuv.gov.ua/node/2457). – 2015. – 7.10). 
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